ORG7064A, Junglebane - balancebro m rebstige 3m

Date: 2019.07.15
Rev: 2023.03.21
Page nr.: 1/4
Paper: AL

(©)
T
<60cm |FH

Subject: Viewl
Drawing no.: ORG7064A
Scale: None

Drawing by:  Jan Routh Sgrensen

9 a

Qopo®
~ Areal 17m?
Circumference 16m

Mounting

Copyright Elverdal A/S.

EN 1176

O

80kg

Elverdal

INFO

VIGTIGT: Hele anlagget skal samles far der stgbes beton

IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament
betoniert wird




ORG7064A, Junglebane - balancebro m rebstige 3m

Date: 2019.0715  Subject: Front I
Rev: 20230321  Drawing no. ORG7064A MO untin g E I Ve r CI a I

Page nr.: 2/4  Scale: 1:30 Copyright Elverdal A/S.
Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen
- 3000 . ) (g
A %
A
o Do —
o
N o
A o
<
—
—V—t po-5-— 08 0] 0] 0] O] (0] o)
3 ®
<
Y \
A A A
L y L
S 2 A\
0 ~N
S =
v 7 >3
A
2500

INFO

o O
% 3 VIGTIGT: Hele anlagget skal samles far der stgbes beton
T ° 7 — EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
: 80kg WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament
- betoniert wird

<60cm [FH Qopo®
Areal 17m?
Circumference 16m




ORG7064A, Junglebane - balancebro m rebstige 3m

Date: 2019.0715  Subject: Foundation plan I
Rev: 20230321  Drawing nr. ORG7064A MO untin g E I Ve r d a I
Copyright Elverdal A/S.

Page nr.: 3/4  Scale: 1:50
Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen

6150

A
Y

3000 |

3150
A

R1575

<60cm [FH Qopo®
Areal 17m?
Circumference 16m

WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament
betoniert wird

o Q INFO
7 VIGTIGT: Hele anlagget skal samles far der stgbes beton
9 a EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
— , 80kg




ORG7064A, Junglebane - balancebro m rebstige 3m

Date: 20190715  Subject: BOM MO un t | n g

Rev: 20230321  Drawing no. ORG7064A E I Ve r CI a I
Page nr.: 4/t Scale: N Copyright Elverdal A/S.

Paper: A4 Drawing by:  Jan Routh Sgrensen
Junglebane - balancebro m rebstige 3m Obstacle course - balancing bridge w rope ladder 3m Dschungelspielplatz - Balancierbriicke m Strickleiter 3m
Antal/
Quantity/

Pos: Betegnelse; Name: Bezeichnung: Anzahl:  Artikel/ltem#
1 |Balancebro Balancing bridge Balancierbriicke 1 ELV75200002
2 |R&T Connector R&T Connector R&T Connector 2 1258 6-10
3 [Stolper Pole Pfhal 2 ELV70642500
4 |Tov Rope Seil 1 ELV75000033
5 [M12X160 Braeddebolt M12X160 Carriage bolt M12X160 Schlosschraube 2 ELV10120160
6 [M12 Lasemgtrik M12 Lock nut M12 Sicherungsmuttern 2 ELVS0120000
7 |M12 Skive M12 Washer M12 Scheibe 2 ELV95130025
8 |Dupsko Plug-in glider Steckgleiter 2 ELV97420000

Monteringsvejledning Mounting instruction Installationsanleitung 1 ORG7064A

<60cm |FH Qooo®

Areal 17m?
Circumference 16m

D INFO
% = VIGTIGT: Hele anlagget skal samles fgr der stgbes beton
° a EN 1176 IMPORTANT: The entire facility must be assembled before mould in concrete
7\ = 80kg

WICHTIG: Die Anlage muB komplett montiert sein, bevor das Fundament
betoniert wird






